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SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS 20 DIAS DO MÊS DE JUNHO DE DOIS MIL E VINTE E 

TRÊS NA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SANTA TEREZA. Aos vinte dias do mês 

de junho de dois mil e vinte e três reuniram-se em Sessão Ordinária os nobres Vereadores a 

iniciar-se pelo Senhor Presidente Ivaldo Pissetti e demais Vereadores, Enio Antonio Casagrande, 

Edu Alison Keller, Loiri Baldissera, Francieli Cettolin Abadi, Alencar Zaffari, Domingos Valentin 

Vignatti, Márcio Pilatti e Gilnei Mezacasa. Havendo número regimental de Vereadores e invocando 

a proteção de Deus o Senhor Presidente deu por aberto os trabalhos relativos a presente Sessão 

Ordinária do dia 20 de junho de dois mil e vinte e três. Convido a todos para que de pé façamos 

uma oração. Abro neste momento os trabalhos relativos à hora do expediente. O Presidente coloca 

a ata da Sessão Ordinária realizada no dia 06 de junho de 2023 em discussão, em votação, os 

vereadores que estiverem de acordo permaneçam como se encontram, aprovado por unanimidade 

de votos. Leitura do expediente, a iniciar-se pelo expediente recebido de terceiros. Não há 

expediente recebido de terceiros. Leitura do Expediente recebido da Prefeita Municipal. 

Recebemos da Prefeita Municipal Oficio n° 078/2023 – Enviando os Projetos de Lei que serão 

apreciados a seguir. Solicito ao secretário que seja festa a leitura dos Projetos de Lei para a 

apreciação. Projeto de Lei Municipal n° 1.600 de 16 de Junho de 2023 –– Autoriza a abertura 

de crédito suplementar, aponta recursos e dá outras providências. A Comissão Geral de Pareceres 

emitiu parecer favorável ao respectivo Projeto de Lei. O Presidente coloca o Projeto em discussão, 

em votação, os vereadores que estiverem de acordo permaneçam como se encontram, aprovado 

por unanimidade de votos. Projeto de Lei Municipal n° 1.601 de 16 de Junho de 2023 –– 

Autoriza a abertura de crédito especial, aponta recursos e dá outras providências. A Comissão 

Geral de Pareceres emitiu parecer favorável ao respectivo Projeto de Lei. O Presidente coloca o 

Projeto em discussão, em votação, os vereadores que estiverem de acordo permaneçam como se 

encontram, aprovado por unanimidade de votos. Leitura do Expediente recebido dos Senhores 

Vereadores. Recebemos dos Vereadores Ivaldo Pissetti e Gilnei Mezacasa Projeto de Decreto 

Legislativo n° 001/2023. Solicito ao secretário que seja feita a leitura do respectivo Projeto. Projeto 

de Decreto Legislativo n° 001 de 14 de junho de 2023 –– Aprova o Parecer do Tribunal de 

Contas do Estado do Rio Grande do Sul sobre as contas do Munícipio relativas ao exercício de 

2020.  A Comissão Geral de Pareceres emitiu parecer favorável ao respectivo Projeto de Decreto. 

O Presidente coloca o Projeto em discussão, em votação, os vereadores que estiverem de acordo 

permaneçam como se encontram, aprovado por unanimidade de votos. Recebemos do Vereador 

Edu Alisson Keller e da Vereadora Francieli Cettolin Abadi Indicações de n° 009/2023 e n° 

010/2023. Solicito ao secretário que seja feita a leitura das Indicações. Indicação n° 009 de 19 

de Junho 2023 –– Solicitamos ao Poder Executivo a reforma dos banheiros públicos localizados 

ao lado da Câmara Municipal de Vereadores. Indicação n° 010 de 19 de Junho de 2023 –– 

Solicitamos ao Poder Executivo a revitalização da ponte metálica que liga o centro da cidade ao 

parque municipal de eventos. Recebemos do vereador Alencar Zaffari Oficio n° 025/2023 –– 

Informando sua renuncia do cargo de 2° Secretário da Mesa Diretora. O Presidente dá por 

encerrada a ordem do dia e abre os trabalhos relativos à ordem de explicação pessoal, para as 

inscrições dos Vereadores que queiram se pronunciar nesta hora por dez minutos e os líderes de 



 
bancada por quinze minutos. Com a palavra o nobre Vereador Domingos Valentin Vignatti que diz 

“Cumprimento o nosso Presidente Ivaldo Pissetti, colegas vereadores e vereadora, cumprimento 

a Prefeita que está aqui presente, secretários, secretária desta Casa, a nossa assessora jurídica 

e o povo que nos assiste. Senhor Presidente só umas coisinhas de leve, eu estava precisando 

dos vereadores, de todos os vereadores juntamente com a administração do nosso município, que 

participe, de nós conseguir dinheiro para nós poder ir lá fazer o asfalto nas nossas duas grutas do 

nosso município, aquilo que se vê dos nossos turistas que vem até aqui na serra, então nós 

precisamos, com certeza se nós formos a Brasília nós vamos arrumar um pouco daqui um pouco 

de lá, mas vamos fazer essa obra senhor Presidente. Outra coisa, ali na nossa gruta eu já dois 

finais de semana que vou receber um pessoal na gruta e me perguntam para explicar porque, 

como que foi feito, quem descobriu e assim vai, e temos um problema mas é fácil de resolver, 

esses que querem fazer caminhada tudo bem, agora dia quatorze vai vir um ônibus e precisamos 

fazer um lugar para manobrar, não perto da gruta, mais para cima, fazer um lugar para manobrar 

um ônibus e vai custar muito pouco, já está feito um pouco lá e te garanto que se você vai lá falar 

com o proprietário da terra ele vai concordar, então são coisas que nós precisamos para o turismo 

e eu acho que vai dar certo, era isso senhor Presidente, senhores vereadores, muito obrigado”. 

Não havendo oradores escritos o Presidente deu por encerrada a Sessão Ordinária e convidou os 

nobres vereadores para a próxima Sessão Ordinária que será realizada no dia 04 de Julho de 

2023, terça-feira às 19:00 horas.  

 

 

 

 

 

    

 

 

  

______________________________ 

Vereador IVALDO PISSETTI 

Presidente 

________________________________ 

Vereador GILNEI MEZACASA  

1° Secretário 


